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Ata da 16a Reunião Ordinária do 17° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 11 de junho de 2025.

Ao 11°. (décimo primeiro) dia do mês de junho do ano de 2025, ás 9h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de 
Oliveira Sá, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
Alesandro Santos Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira Júnior, 
Etelminio Justino da Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Josias Bernardo 
Alves, Maclaudia Virgin ia da Silva Cavalcante, Mikael Barros de 
Oliveira Sá, Miqueas Máximo Correia, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, 
Tatiana Cristina da Silva Santos, Sebastião Faustino da Silva, Tiago 
Avelino da Silva, Valquiria Marinho de Barros e Wellington da Costa 
Macedo. O Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a 
proteção de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e 
demais munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os Vereadores. Em seguida o Presidente 
autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer 
a leitura da Ata da 15a(décima quinta) Sessão Ordinária do 17°(décimo 
sétimo) Período Legislativo da 51a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 04 de junho de 2025.0 Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou 
o seguinte:Leitura dos Relatórios Mensais dos Casos Atendidos do 
Conselho Tutelar de Paudalho do Mês de maio de 2025.Projeto de Lei 
n°. 17/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da 
Silva Santos(Tati da Assistência)-Ementa:lnstitui a Caderneta Lilás no 
Município de Paudalho, Estado de Pernambuco e dá outras providências. 
Indicação n°.226/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Valquiria 
Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços
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Públicos-Ementa:Realização da pavimentação asfáltica na Rua do 
Livramento e adjacentes, todas situadas no Centro. Indicação n°.227/2025 
de autoria do Gabinete da Vereadora Valquiria Marinho de 
BarrosfValquíria de Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos- 
Ementa:Manuternção dos Parques dos Residências Guadalajara I e II do 
Minha Casa Minha Vida.Indicação n°.228/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa.Que seja construída 
uma escadaria no córrego São Cristóvão, em Guadalajara.Indicação 
n°.229/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos- 
Ementa:Manutenção e terraplanagem das estradas que dão acesso a Chã 
Alegre, Chã de Camila e da Ladeira da Granja do Sol.Indicação 
n°.232/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virginia da 
Silva Cavalcante, solicitando a Autarquia de Trânsito e Transportes de 
Paudalho-ATTP-Ementa:Designação de um agente de trânsito para atuar 
nas imediações da Escola Manuel da Rosa localizada no bairro Alto Dois 
Irmão, neste município. Parecer n°.28/2025 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.12/2025 de autoria do Gabinete 
da Vereadora Valquiria Marinho de BarrosfValquiria de Gustavo)- 
Ementa:lnstitui o Programa Municipal “Cuidando de Quem Cuida’’ 
destinado a promover o apoio e a assistência integral às mães atípicas no 
âmbito do Município de Paudalho, e estabelece a Semana da Maternidade 
Atípica, e dá outras providências-Aprovado na Comissão.Parecer 
n°.30/2025 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação a Moção 
Honrosa n°.08/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana 
Cristina da Silva SantosfTati da Assistência)-Ementa:Moção Honrosa 
em gratidão ao Sr. João Artur de Lima, pelos relevantes serviços prestados 
ao município-Aprovado na comissão.O Presidente anunciou que as 
Indicações acima mencionadas serão encaminhadas as autoridades 
competentes;Relatórios Mensais dos Casos Atendidos do Conselho
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Tutelar de Paudalho do Mês de maio de 2025, seguirá para 
arquivamento;Projeto de Lei n°.17/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência), seguirá 
para as Comissões Competentes. Em seguida o Presidente convidou as 
Vereadoras.Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência) e 
Maclaudia Virgin ia da Silva Cavalcante, para fazerem uso da tribuna. De 
acordo com a Resolução de n°. 02/2014, a fala dos respectivos Vereadores 
constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa da 
Câmara Municipal do Paudalho.Não houve explicação pessoal à matéria em 
pauta.Por não haver mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o 
Presidente antecipou a ordem do dia. Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a chamada de 
presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a 
presença de todos os Vereadores. Em seguida o Presidente Colocou a 
Ata da 15a(décima quinta) Sessão Ordinária do 17°(décimo sétimo) 
período Legislativo da 51a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 04 de junho de 2025, em discussão, em 
votação-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Moção Honrosa n°.08/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Tatiana Cristina da Silva SantosfTati da Assistência)-Ementa:Moção 
Honrosa em gratidão ao Sr. João Artur de Lima, pelos relevantes serviços 
prestados ao município-Aprovada por Unanimidade em única Discussão 
e Votação.Projeto de Lei n°. 12/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Valquiria Marinho de BarrosfVa Iquíria de Gustavo)- 
Ementailnstitui o Programa Municipal “Cuidando de Quem Cuida” 
destinado a promover o apoio e a assistência integral às mães atípicas no 
âmbito do Município de Paudalho, e estabelece a Semana da Maternidade 
Atípica, e dá outras providências-Aprovado por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Em seguida o Presidente concedeu Intervalo 
Regimental de 15 minutos, para a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação elaborar as Redações Finais ao Projeto de Lei n°. 12/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Valquiria Marinho de Barros(Valquíria 
de Gustavo) e a Moção Honrosa n°.08/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência).De 
Volta aos trabalhos, o Presidente colocou as Referidas Redações Finais 
em Discussão e Votação.Redação Final n°.38/2025 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.08/2025 de
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autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati 
da Assistência)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Sr. João Artur de 
Lima, pelos relevantes serviços prestados ao município-Aprovada por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação Final n°.39/2025 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°. 12/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Valquiria Marinho de 
BarrosfValquíria de Gustavo)-Ementa:lnstitui o Programa Municipal 
“Cuidando de Quem Cuida” destinado a promover o apoio e a assistência 
integral às mães atípicas no âmbito do Município de Paudalho, e estabelece 
a Semana da Maternidade Atípica, e dá outras providências-Aprovada por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Não havendo mais matérias 
a serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, 
marcando para a próxima quarta-feira dia 18 de junho do ano de 2025 às 
9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho de 
forma presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser 
lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e 
demais membros da mesa.
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